

您的項目年度更新報告 蘇丹:白尼羅河

*為善用資源·部分內容或經由義工及使用翻譯與編輯軟件編製·概以英文版為準。





衷心感謝您的捐助,為白尼羅河兒童和家庭的生活締造更多正向改變。誠摯送上您的項目年度更新報告,希望您能抽空細閱,了解您寶貴的支持在過去一年如何惠及受助孩子以至整個社區。

重點項目集中於應對蘇丹的人道需求。今年,兒 童發展項目和性別權利倡議是兩大關鍵。透過這 些項目,社區能夠更好地獲得教育並解決對兒童 權利、性別暴力和女性割禮的擔憂。

因此,即使在動盪不穩的時期,青少年及其家人 也能擁有更安全的未來。



989

透過戶外活動、音 樂和運動來學習的 兒童人數



1,200

向學生發放的衛生 中數量



600

向孕婦提供的安全 分娩包數量 「感謝培幼會關心我們這裡的女孩,給我 們完成學業的機會。」

——來自白尼羅河的 Haifa(16 歲)



教育成就改變



名字: ZAHRA

年龄:13

夢想: 成爲老師

「我加入了替代學習項目中心。我們希望擴展到 週邊社區的其他女孩,我們希望為女孩創建一個 網絡。」

認識 Zahra

就像您的受助兒童一樣,Zahra 也正朝著目標向前邁進,為未來實現長久的改變。童婚在 Zahra 的社區很常見,她很早就離開了學校,以便與丈夫結婚和生活。然而,Zahra 透過替代學習項目繼續接受教育。

獲取教育資源

性別不平等、有害的社會規範以及教材短缺,影響到 Zahra 接受教育。由於女孩和婦女總是被要求承擔家務,引致她們鮮有機會參與社會活動或從事專業工作,決策權也非常有限。

培幼會於 2022 年開設替代學習項目中心·Zahra 獲鼓勵入讀。在這裡·她可以獲得書籍和教育材料以及結交朋友。

在替代學習項目協調員的協助下,她與當地小學 聯繫起來。當地衛生部門協調員則向她提供了有 關個人衛生、家庭計劃和性別平等的資訊。

改變想法,改變未來

培幼會舉辦了有關童婚及其後果(尤其是女孩 輟學)的資訊推廣活動。透過提供資訊,青年 和男性也提高了意識。Zahra 的丈夫參與討論後 決定支持她接受教育。

Zahra 現在會定期前往替代學習項目中心,並加入了鄉村青年小組,協助提高人們對童婚的認識及鼓勵社區成員重視女孩的教育。她建議女孩們不要童婚,並接受替代教育以獲得更多知識和技能,為更美好的未來做好準備。



Zahra 與其他女孩獲得教育材料。

我們在白尼羅河的項目,幫助兒童茁壯成長



40 個母親團體成立,為其他 家長提供支援和營養資訊。





幼兒發展對於幫助學生實現夢想至關重要。然而,由於無法 獲得教育、醫療保健和營養服務,白尼羅河的許多兒童都在 苦苦掙扎。今年,孩子們能夠學習和成長是關鍵。

結果,989 名兒童受惠於教育的改善,透過音樂、戶外活動、 藝術和體育增長知識。學生們也了解到個人衛生、細菌、食 水和食物安全。此外,兒童獲得了營養服務,411 名嚴重急性 營養不良的兒童接受了治療。

項目開設 11 個門診治療中心,並改善了3個衛生設施的用品 和醫療設備。工作人員和義工接受了有關預防感染的額外培 訓以及嬰幼兒營養培訓。



保護女孩

白尼羅河的許多女孩面臨女性割禮、童婚和輟學的風險。因 此確保女孩免受性別暴力以及共融、優質教育至關重要。

今年,1.075 人受惠於提高對女孩教育重要性和有害習俗影響 影響。多個母親協會共80名成員了解到倡議和保護議題以及

的認識。教師們了解到兒童權利和保護以及女性割禮的負面 可用的保護服務。

此外,我們透過月經衛生管理用品包、一個新廁所和三間新 課室,幫助女學生繼續學習。





「培幼會提高了女孩的能力、技能和機會,使她們能夠 了解女性割禮的負面影響並決定自己未來的選擇。」

—— 來自白尼羅河的 Zainab (17 歲)

您的支持,帶來更光輝的未來



最好的還未到臨。讓我們攜手繼續致力為白尼羅河兒童締 結更光輝美好的未來。

- · 為了應對營養不良率高企的問題,我們將專注於透過幼兒 照顧服務來改善兒童的福祉和發展。
- ·蘇丹有超過 110 萬年輕人即 20%青年失業。我們將支援弱勢年輕人,特別是年輕婦女,使他們能夠在其社區的經濟、社會和公民領域發揮領導角色。
- · 許多女孩仍無法上學。我們將繼續倡議女童教育,並為社區提供安全和有保護的學習環境。

衷心感謝您一直以來的支持。



「衷心感謝您的付出,兒童 正在享有更好的教育,以及 獲得健康和營養服務,更多 女孩免遭女性割禮和童婚的 威脅。」

Eltayeb Izzeldin

白尼羅河項目經理

培幼成果



您堅定的捐助,轉化為長遠的改變: 「授之以漁」以助自力更生。兒童的 福祉是我們所有項目的重中之重,並 藉此為其家庭和社區帶來有效、可持 續的解決方案。透過國際培幼會,您

正協助受助社區改善生活和未來。

在過去 12 個月

